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Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e doze, no Centro Cívico, é realizada a 
Vigésima Sexta Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Quinta 
Legislatura, em comemoração aos “Cinquenta Anos da Fundação Santo André”. Às 
vinte horas e seis minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Ailton José de Lima 
(Ailton Lima), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença das 
seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. Milton Barreiro, Secretário de 
Administração e Modernização, representando o Exmo. Sr. Dr. Aidan Ravin, Prefeito de 
Santo André e Magnífico Prof. Dr. Oduvaldo Cacalano, Reitor do Centro Universitário da 
Fundação Santo André. A seguir, Corporação Musical Lira de Santo André, sob a 
regência do Maestro Claurício Cypriano, executa o Hino Nacional e o Hino de Santo 
André. Registrada a presença do ex-Vereador Tio Donizete, Sr. Anderson de Paula 
Malpeli, Coordenador de Atividade, representando a Sra. Denise Ravin, Primeira-Dama e 
Presidente do Fundo Social de Solidariedade de Santo André; Sr. Reynaldo Lopes 
Megna, Secretário Adjunto de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e 
Trabalho da Prefeitura de Santo André e Membro do Conselho Diretor da Fundação 
Santo André; Sr. Roberto Nasser, Assessor, representando o Exmo. Sr. Orlando 
Morando, Deputado Estadual; Dr. Cézar Moreira Filho, Diretor de Relações Institucionais, 
representando o Dr. Fábio Picarelli, Presidente da 38ª Subseção da OAB de Santo André; 
Prof. Dr. Iberê Di Tízio, representando a Associação dos Professores; Sr. Hélio Valter 
Farber, Presidente da Sociedade Oliveira Lima e Região; Prof. Sérgio Luiz Munhoz, 
Diretor do SinPro, representando o Prof. Murilo Valle, Presidente do Rotary Club Santo 
André – 8 de Abril; Sr. Acácio de Moraes, Presidente do Diretório Municipal do PT do B, 
em Santo André. É exibido um vídeo institucional da Fundação Santo André. Ouve-se, na 
sequência, o pronunciamento do orador oficial da Casa, Vereador Ailton Lima. Aponta 
que o trabalho da Fundação Santo André é marcado pela seriedade e compromisso com 
a população de Santo André e região. Diz que homenagear a Fundação Santo André é 
antes de tudo externar a consideração respeitosa desta Câmara de Vereadores pela 
história da instituição que foi criada por meio da Lei 1.840, em 19 de junho de 1962. 
Relata que no final da década de 80 foi criado o Colégio da Fundação Santo André e, 
atualmente, a instituição é mantenedora do Centro Universitário que abriga três 
faculdades, Fafil, Faeco e Faeng, somando aproximadamente nove mil alunos. Fala que 
por meio do passado e do presente se quer buscar para as gerações futuras resultados 
que construam uma sociedade mais justa e mais digna. Prosseguindo, o Vereador Ailton 
Lima faz a entrega de uma placa na qual a Câmara Municipal de Santo André presta 
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homenagem à Fundação Santo André pelos 50 anos. O reitor, Sr. Oduvaldo Cacalano, 
recebe a homenagem em nome da instituição e, em seguida, entrega ao Vereador Ailton 
Lima uma placa à Câmara Municipal de Santo André, contendo a seguinte mensagem 
“com sua colaboração e comprometimento, a Fundação Santo André continua crescendo 
a cada ano”. Ao ocupar a Tribuna, o Sr. Oduvaldo Cacalano apresenta um livro referente 
ao Jubileu de Ouro explicando que nele será registrado do nome de todos os que 
participaram da sua evolução histórica, e o primeiro que fará o registro será o Presidente 
da solenidade, Vereador Ailton Lima. Diz ser impossível registrar o que foi a Fundação 
Santo André em cinquenta anos. Pede à Prefeitura um olhar diferenciado à instituição já 
que ela tem se esfolado para conseguir manter a qualidade de ensino, o nível de seus 
professores e alunos disciplinadíssimos. Faz um apelo de forma pacífica para que haja 
empenho em se constituir um projeto que trouxesse para a instituição a certeza do 
repasse anual, justificando que o que advém dos projetos não é suficiente. Continuando, 
o Cerimonial apresenta o Projeto Locomotiva, uma associação sem fins lucrativos, que 
tem como objetivo central promover a inclusão social e cultural por meio da música. Em 
seguida, a Orquestra do Projeto Locomotiva executa, sem sua formação completa, a 
“Sinfonia 27” de Josef Haydn, “Eleanor Rigby” dos Beatles, e, “Por una Cabeza” de 
Carlos Gardel. Justificam a ausência e cumprimentam pelo evento, Primeiro Sargento 
Ernani Pereira da Silva, Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-072; Exmo. Sr. Sidnei 
Bezerra da Silva, Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul; Sr. Edson 
Salvo Melo, Secretário de Orçamento e Planejamento da Prefeitura de Santo André; Dr. 
Desiré Carlos Callegari, Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas. Passa-se ao 
pronunciamento do Sr. Milton Barreiro, que em nome do Exmo Sr. Prefeito Municipal, 
parabeniza a instituição. Reitera que existe uma colaboração mútua entre Prefeitura e a 
Fundação Santo André. Exorta à Fundação para que utilize a força da marca e da 
imagem positiva criada nesses cinquenta anos e esteja mais presente no segmento 
empresarial, seja de manufatura, de serviços ou comercial apresentando a competência 
dos seus trabalhos e obtendo uma fonte de recurso. Parabeniza à instituição, ao corpo 
docente e a todos aqueles que trabalham, dignificam a instituição e contribuem na 
formação de profissionais de extrema competência. O Cerimonial informa que a Câmara 
Municipal cedeu seu saguão, onde logo após o término da solenidade será servido um 
coquetel. O Presidente da Mesa, Vereador Ailton Lima, faz os agradecimentos finais 
encerrando a sessão às vinte e uma horas e onze minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone 
Kinjo, Assistente de Taquigrafia e Atas, em exercício, lavrei a presente Ata, que lida e 
achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser 
aprovada na sessão ordinária do dia vinte e três de agosto de dois mil e doze. 
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